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Dziękujemy za zakup Szczoteczki sonicznej do oczyszczania twarzy BL-104 firmy 
rok zał. 1949

. 
rok zał. 1949

 jest zawsze z Państwem od ponad 75 lat – nasze doświadczenie wykorzystujemy do ciągłego doskona-
lenia produktów, które uwzględniają wszystkie najnowsze technologie w diagnostyce i są nieustannie poddawane 
kontroli jakości. Państwa wybór jest najlepszy z możliwych. 
Życzymy Państwu dużo zdrowia. Jesteśmy zawsze do Państwa dyspozycji. 

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

Aby zapewnić prawidłowe działanie tego urządzenia, proszę uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi przed 
użyciem urządzenia i zachować ją do późniejszego wykorzystania.

OSTRZEŻENIE
• Urządzenia nie powinny używać: kobiety w ciąży lub karmiące piersią; osoby uczulone na silikon; osoby z za-

burzeniami nerwu twarzowego; osoby, które mają metalowe, silikonowe lub plastikowe implanty na twarzy 
z powodu złamania lub operacji plastycznej; na obszarach z otwartymi ranami, spierzchniętą lub opuchniętą 
skórą; jeśli występują poważne choroby skóry lub jakiekolwiek inne choroby skóry twarzy.
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• Należy sprawdzić urządzenie przed rozpoczęciem użytkowania. Nie używać, jeśli urządzenie jest uszkodzone.
• W przypadku odczuwania dyskomfortu podczas korzystania z urządzenia, należy natychmiast zaprzestać korzy-

stania i skonsultować się z lekarzem.
• Nie używać urządzenia podczas ładowania.
• Nie próbować samodzielnie modyfikować, demontować lub naprawiać urządzenia.

UWAGA
• Nie udostępniać tego samego urządzenia innym osobom.
• Urządzenie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
• Regularnie czyścić urządzenie, aby wydłużyć jego żywotność.

To urządzenie jest wyposażone w akumulator litowy. Nie umieszczać ani nie przechowywać urządzenia przez 
dłuższy czas w gorącym lub wilgotnym otoczeniu.
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OPIS URZĄDZENIA 

Ilustracja 1

01 Oczyszczająca silikonowa powierzchnia szczoteczki  05 Przycisk -
02 Złuszczająca silikonowa powierzchnia szczoteczki  06 Port ładowania
03 Przycisk zasilania     07 Kabel ładowania
04 Przycisk +
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PRZYGOTOWANIE URZĄDZENIA DO PRACY

Ładowanie urządzenia trwa około 2,5 godziny. Gdy akumulator jest w pełni naładowany, urządzenie może być 
używane przez około 3 godziny. Gdy poziom naładowania akumulatora jest niski, wskaźnik świetlny świeci na 
czerwono. Podczas ładowania wskaźnik świetlny miga na czerwono. Gdy akumulator jest w pełni naładowany, 
wskaźnik świetlny zaświeci się na niebiesko.
• Włączanie: Krótko nacisnąć przycisk zasilania, aby włączyć urządzenie. W zależności od rodzaju skóry i prefe-

rencji, należy krótko nacisnąć przycisk - lub przycisk +, aby dostosować intensywność oczyszczania.
• Wyłączanie: Urządzenie jest wyposażone w automatyczny wyłącznik czasowy, który automatycznie wyłącza 

się po 90 sekundach. Aby wyłączyć urządzenie przed upływem 90 sekund, należy krótko nacisnąć przycisk 
zasilania.

SPOSÓB UŹYTKOWANIA

•	 Oczyszczanie	porów
-  Zwilżyć twarz wodą, nałożyć żel/krem oczyszczający na dłoń jednej ręki, drugą ręką przytrzymać urządze-

nie i pocierać powierzchnię oczyszczającą o żel/krem, aby utworzyć pianę.
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-  Nałożyć piankę na twarz, delikatnie przesuwając powierzchnię oczyszczającą okrężnymi ruchami od we-
wnątrz do zewnątrz twarzy. Zalecany obszar oczyszczania, kolejność i czas stosowania: Strefa T (czoło, nos) 
20 sekund, lewy i prawy policzek po 15 sekund (łącznie 30 sekund), podbródek 10 sekund, szyja 30 sekund 
(Ilustracja 2).

Ilustracja 2

•	 Złuszczanie	naskórka
-  Zwilżyć twarz wodą, nałożyć żel/krem oczyszczający na dłoń jednej ręki, drugą ręką przytrzymać urządze-

nie i pocierać powierzchnię złuszczającą o żel/krem, aby utworzyć pianę.
-  Nałożyć piankę na twarz i użyć powierzchni złuszczającej do złuszczenia naskórka. Delikatnie przesuwać 

powierzchnię złuszczającą okrężnymi ruchami od wewnątrz do zewnątrz twarzy. Zalecany obszar oczysz-
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czania, kolejność i czas stosowania: Strefa T (czoło, nos) 20 sekund, lewy i prawy policzek 15 sekund każdy 
(łącznie 30 sekund), podbródek 10 sekund, szyja 30 sekund (Ilustracja 3).

 W przypadku skóry wrażliwej zaleca się stosowanie silikonowej szczoteczki złuszczającej raz w tygodniu. 
W przypadku skóry normalnej, mieszanej lub tłustej należy używać silikonowej szczoteczki złuszczającej 
odpowiednio do potrzeb skóry.

-  Po użyciu należy wyłączyć urządzenie, opłukać twarz wodą i nałożyć krem nawilżający.

Ilustracja 3
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

• Przed rozpoczęciem czyszczenia upewnić się, że urządzenie jest wyłączone.
• Nie zanurzać urządzenia w wodzie. Umyć powierzchnię urządzenia pod bieżącą wodą i osuszyć suchą szmat-

ką.
• Nie używać smarów, detergentów, środków polerujących ani odświeżaczy powietrza.
• Do czyszczenia powierzchni silikonowych nie należy używać gorącej wody o temperaturze powyżej 40°C ani 

żrących płynów.
• Nie używać środków czyszczących i złuszczających na bazie gliny, silikonu i ziarnistych środków czyszczą-

cych, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię głowicy szczoteczki. 

PRZECHOWYWANIE

To urządzenie jest wyposażone w akumulator litowy. Nie należy umieszczać ani przechowywać urządzenia przez 
dłuższy czas w gorącym lub wilgotnym otoczeniu. Jeśli nie zamierzasz używać urządzenia przez dłuższy czas, 
należy przechowywać je w pełni naładowane.
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Nazwa: Szczoteczka soniczna do oczyszczania twarzy
Model: BL-104
Wejście: 5,0 V  0,5 A
Typ akumulatora: Li-ion 3,7 V 500 mAh
Standard wykonawczy: Q/XM 1001-2020

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

Problem Możliwa	przyczyna Rozwiązanie

Po naciśnięciu przycisku zasilania urzą-
dzenie nie działa prawidłowo Akumulator (niemal) wyczerpany Naładować urządzenie.

Wskaźnik ładowania nie zaświeca się. Kabel ładowania nieprawidłowo włożony Włożyć prawidłowo kabel ładowania do 
portu ładowania.
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Inne problemy. Należy skonsultować się z producentem.

Uwaga: Jeżeli urządzenie wciąż nie działa prawidłowo po zastosowaniu powyższych rozwiązań, zaprzestać użytkowania urządze-
nia i skontaktować się z producentem.

UTYLIZACJA

Wbudowany akumulator zawiera substancje, które mogą zanieczyszczać środowisko. Podczas utylizacji tego urzą-
dzenia, nie wyrzucać go do ogólnych odpadów domowych. Należy zutylizować to urządzenie w oficjalnym punkcie 
recyklingu, aby przyczynić się do ochrony środowiska.
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Thank you for purchasing the BL-104 Sonic Facial Cleanser. 
rok zał. 1949

 has always been with you for more than 75 years - we use our experience to continuously improve our 
products, which incorporate all the latest technologies in diagnostics and are constantly subjected to quality control. 
Your choice is the best possible one. 
We wish you much good health. We are always at your service. 

SAFETY INFORMATION 

To ensure the proper operation of this device, please read this manual carefully before using the device and keep it 
for future reference.

WARNING
• The device should not be used by: pregnant or breastfeeding women; people who are allergic to silicone; people 

with facial nerve disorders; people who have metal, silicone or plastic implants on the face due to fracture or 
plastic surgery; on areas with open wounds, chapped or swollen skin; if there are serious skin diseases or any 
other facial skin diseases.

• Check the device before use. Do not use if the device is damaged.
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• If you experience discomfort while using the device, stop using it immediately and consult a doctor.
• Do not use the device while it is charging.
• Do not attempt to modify, disassemble or repair the device yourself.

NOTE
• Do not share the same device with other people.
• Keep the device out of the reach of children.
• Clean the device regularly to prolong its life.

This unit is equipped with a rechargeable lithium battery. Do not place or store the device in a hot or humid environ-
ment for a long time.
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DEVICE DESCRIPTION 

Figure 1

01 Cleansing silicone brush surface   05 Button -
02 Exfoliating silicone brush surface   06 Charging port
03 Power button     07 Charging cable
04 Button +
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PREPARING THE DEVICE FOR OPERATION

Charging the device takes about 2.5 hours. When the battery is fully charged, the device can be used for about 3 ho-
urs. When the battery charge is low, the light indicator glows red. During charging, the light indicator flashes red. 
When the battery is fully charged, the light indicator will light up blue.
• Turn on: Briefly press the power button to turn on the device. Depending on your skin type and preference, briefly 

press the - button or the + button to adjust the intensity of cleansing.
• Turning off: The device is equipped with an automatic timer that automatically turns off after 90 seconds. To turn 

off the device before 90 seconds, briefly press the power button.

METHOD OF USE

• Pore cleansing
-  Moisten the face with water, apply the gel/cream cleanser to the palm of one hand, hold the device with the 

other hand and rub the cleansing surface on the gel/cream to create foam.
-  Apply the foam to the face, gently moving the cleansing surface in a circular motion from the inside to the 

outside of the face. Recommended cleansing area, order and time of application: T-zone (forehead, nose) 
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20 seconds, left and right cheeks 15 seconds each (30 seconds total), chin 10 seconds, neck 30 seconds 
(Figure 2).

Figure 2

• Exfoliation of the epidermis
-  Moisten the face with water, apply the gel/cream cleanser to the palm of one hand, hold the device with the 

other hand and rub the exfoliating surface on the gel/cream to create foam.
-  Apply the foam to the face and use the exfoliating surface to exfoliate the skin. Gently move the exfoliating 

surface in a circular motion from the inside to the outside of the face. Recommended cleansing area, order 
and time of application: T-zone (forehead, nose) 20 seconds, left and right cheeks 15 seconds each (30 se-
conds total), chin 10 seconds, neck 30 seconds (Figure 3).
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 For sensitive skin, it is recommended to use a silicone exfoliating brush once a week. For normal, combina-
tion or oily skin, use the silicone exfoliating brush according to the skin’s needs.

-  After use, turn off the device, rinse your face with water and apply moisturizer.

Figure 3

CLEANING AND MAINTENANCE

• Make sure the device is turned off before cleaning.
• Do not immerse the device in water. Wash the surface of the device under running water and dry with a dry cloth.
• Do not use lubricants, detergents, polishes or air fresheners.
• Do not use hot water above 40°C or caustic liquids to clean silicone surfaces.
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• Do not use clay-based, silicone-based or gritty cleaners and exfoliators, as they may damage the surface of the 
brush head. 

STORAGE

This device is equipped with a rechargeable lithium battery. Do not place or store the device in a hot or humid 
environment for an extended period of time. If you do not intend to use the device for a long period of time, please 
store it fully charged.

TECHNICAL SPECIFICATION

Name: Sonic facial cleanser
Model: BL-104
Input: 5.0 V  0.5 A
Battery type: Li-ion 3.7 V 500 mAh
Performance standard: Q/XM 1001-2020
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TROUBLESHOOTING

Problem Possible	cause Solution

When the power button is pressed, the 
device does not work properly Battery (almost) depleted Charge the device.

The charging indicator does not light up. Charging cable incorrectly inserted. Insert the charging cable properly into the 
charging port.

Other problems. The manufacturer should be consulted.

Note: If the device still does not work properly after applying the above solutions, stop using the device and contact the manufac-
turer.
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DISPOSAL 

The built-in battery contains substances that can pollute the environment. When disposing of this device, do not 
dispose of it in general household waste. Dispose of this device at an official recycling center to contribute to environ-
mental protection.
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Vielen Dank, dass Sie sich für die Sonic Reinigungsbürste für die Gesichtsreinigung BL-104 entschieden haben. 
1949 gegründet

 ist seit mehr als 75 Jahren immer für Sie da - wir nutzen unsere Erfahrung, um unsere Produkte, die alle 
neuesten Technologien in der Diagnostik beinhalten und ständig einer Qualitätskontrolle unterzogen werden, konti-
nuierlich zu verbessern. Ihre Wahl ist die bestmögliche. Wir wünschen Ihnen gute Gesundheit. 
Wir sind immer für Sie da.

SICHERHEITSHINWEISE

Um den korrekten Betrieb des Geräts zu gewährleisten, lesen Sie bitte diese Anleitung vor der Verwendung des 
Geräts sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf.

WARNUNG
• Verwenden Sie dieses Gerät nicht unter den folgenden Bedingungen: schwangere oder stillende Frauen; Men-

schen, die allergisch auf Silikon reagieren; Menschen mit Störungen der Gesichtsnerven; Menschen, die Metall-, 
Silikon- oder Kunststoffimplantate im Gesicht aufgrund von Frakturen oder plastischen Operationen haben; auf 
Bereichen mit offenen Wunden, rissiger oder geschwollener Haut; wenn Sie schwere Hautkrankheiten oder an-
dere Hautprobleme im Gesicht haben.



3

• Bitte das Gerät vor dem Gebrauch überprüfen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist.
• Wenn Sie während der Verwendung des Geräts Beschwerden verspüren, beenden Sie die Verwendung sofort und 

wenden Sie sich an Ihren Arzt.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, während es aufgeladen wird.
• Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu verändern, zu zerlegen oder zu reparieren, um Unfälle zu vermeiden.

ACHTUNG
• Verwenden Sie dasselbe Gerät nicht gemeinsam mit anderen Personen.
• Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
• Reinigen Sie das Gerät regelmäßig, um seine Lebensdauer zu verlängern.

Dieses Gerät ist mit einem wiederaufladbaren Lithium-Akku ausgestattet. Bewahren Sie das Gerät nicht über einen 
längeren Zeitraum in einer heißen oder feuchten Umgebung auf.
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GERÄTESPEZIFIKATIONEN  

Abbildung 1

01 Reinigende Oberfläche der Silikonbürste   05 Taste -
02 Peeling-Bürstenoberfläche aus Silikon   06 Ladeanschluss
03 Einschalttaste     07 Ladekabel
04 Taste +
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DAS GERÄT FÜR DEN BETRIEB VORBEREITEN BL-104

Das Aufladen des Geräts dauert etwa 2,5 Stunden. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, kann das Gerät etwa 
3 Stunden lang verwendet werden. Wenn der Ladezustand des Akkus niedrig ist, leuchtet die Leuchtanzeige rot 
auf. Während des Ladevorgangs blinkt die Leuchtanzeige rot. Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet die 
Anzeige blau.
• Einschalten: Drücken Sie kurz die Einschalttaste, um das Gerät einzuschalten. Drücken Sie je nach Hauttyp und 

Vorliebe kurz die Taste - oder die Taste +, um die Intensität der Reinigung einzustellen.
• Ausschalten: Das Gerät ist mit einer Zeitschaltuhr ausgestattet, die sich nach 90 Sekunden automatisch ausschal-

tet. Wenn Sie das Gerät vor Ablauf der 90 Sekunden ausschalten möchten, drücken Sie kurz die Einschalttaste.

VERWENDUNG

•	 Porenreinigung
-  Befeuchten Sie das Gesicht mit Wasser, tragen Sie Reinigungsgel/Creme auf eine Handfläche auf, halten Sie 

das Gerät mit der anderen Hand und reiben Sie die Reinigungsfläche gegen das Reinigungsgel/die Creme, um 
Schaum zu erzeugen.
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-  Tragen Sie den Schaum auf das Gesicht auf und bewegen Sie die Reinigungsfläche sanft in kreisenden Bewe-
gungen von der Innen- zur Außenseite des Gesichts. Empfohlenes Behandlungsgebiet, Reihenfolge und Dau-
er der Anwendung: T-Zone (Stirn, Nase) 20 Sekunden, linke und rechte Wange je 15 Sekunden (insgesamt 
30 Sekunden), Kinn 10 Sekunden, Hals 30 Sekunden (Abbildung 2).

Abbildung 2

• Exfoliation der Epidermis
-  Befeuchten Sie das Gesicht mit Wasser, tragen Sie das Gel/Creme-Reinigungsmittel auf eine Handfläche auf, 

halten Sie das Gerät mit der anderen Hand und reiben Sie die Peelingoberfläche gegen das Gel/Creme-Reini-
gungsmittel, um Schaum zu erzeugen.

-  Tragen Sie den Schaum auf das Gesicht auf und verwenden Sie die Peelingfläche, um die Haut zu peelen. 
Bewegen Sie die Reinigungsfläche sanft in kreisenden Bewegungen von innen nach außen über das Gesicht. 
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Empfohlenes Behandlungsgebiet, Reihenfolge und Dauer der Anwendung: T-Zone (Stirn, Nase) 20 Sekunden, 
linke und rechte Wange je 15 Sekunden (insgesamt 30 Sekunden), Kinn 10 Sekunden, Hals 30 Sekunden 
(Abbildung 3).

 Für empfindliche Haut empfiehlt sich einmal pro Woche ein oberflächliches Silikon-Peeling. Bei normaler, 
Mischhaut oder fettiger Haut verwenden Sie je nach den Bedürfnissen der Haut eine Silikon-Peelingbürste.

-  Schalten Sie das Gerät nach der Anwendung aus, spülen Sie Ihr Gesicht mit Wasser ab und tragen Sie eine 
Feuchtigkeitscreme auf.

Abbildung 3



8

REINIGUNG UND WARTUNG 

• Vergewissern Sie sich, dass das Gerät ausgeschaltet ist, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.
• Das Gerät nicht in Wasser eintauchen. Waschen Sie die Oberfläche des Geräts unter fließendem Wasser ab und 

trocknen Sie sie mit einem trockenen Tuch.
• Verwenden Sie keine Schmiermittel, Reinigungsmittel, Polituren oder Lufterfrischer.
• Verwenden Sie zur Reinigung von Silikonoberflächen kein heißes Wasser über 40°C oder ätzende Flüssigkeiten.
• Verwenden Sie keine lehmhaltigen, silikonhaltigen oder körnigen Reinigungsmittel und Peelings, da diese die 

Oberfläche des Bürstenkopfes des Geräts beschädigen können.

AUFBEWAHRUNG 

Dieses Gerät ist mit einem wiederaufladbaren Lithium-Akku ausgestattet. Gerät nicht über längere Zeit in einer 
heißen oder feuchten Umgebung stellen oder lagern. Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen wollen, sollten 
Sie es voll aufgeladen aufbewahren.
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GERÄTESPEZIFIKATIONEN 

Name: Sonic Reinigungsbürste für die Gesichtsreinigung
Modell: BL-104
Eingang: 5,0 V  0,5 A
Typ des Akkus: Li-ion 3,7 V 500 mAh
Leistungsstandard: Q/XM 1001-2020

PROBLEMLÖSUNG

Problem Mögliche	Ursache Lösung

Wenn die Einschalttaste gedrückt wird, 
funktioniert das Gerät nicht richtig Akku (fast) leer Laden Sie das Gerät auf.

Die Ladeanzeige leuchtet nicht auf. Ladekabel falsch eingesteckt Stecken Sie das Ladekabel richtig in den 
Ladeanschluss.
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Andere Probleme. Bitte wenden Sie sich an den Hersteller.

Achtung: Wenn das Gerät nach Anwendung der oben genannten Lösungen immer noch nicht richtig funktioniert, verwenden Sie 
das Gerät nicht mehr und wenden Sie sich an den Hersteller.

INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG

Der eingebaute Akku enthält Stoffe, die die Umwelt verschmutzen können. Wenn Sie dieses Gerät entsorgen, werfen 
Sie es nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie dieses Gerät bei einer offiziellen Recyclingstelle, um die Umwelt zu 
schützen.
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Дякуємо за придбання Звукова щітки для очищення обличчя BL-104. 
Рік заснування 1949

 завжди з вами вже більше 75 років – ми використовуємо наш досвід для постійного вдоскона-
лення продукції, яка враховує всі новітні технології в діагностиці і постійно проходить контроль якості. Ваш 
вибір – найкращий з усіх можливих. Бажаємо вам міцного здоров’я. Ми завжди поруч з вами. 

ІНСТРУКЦІЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ  

Для забезпечення належної роботи цього пристрою, будь ласка, уважно прочитайте цю інструкцію перед 
використанням пристрою і збережіть її для подальшого використання.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
• Цим пристроєм забороняється користуватися: вагітним жінкам або жінкам, які годують груддю; людям 

з алергією на силікон; людям із захворюваннями лицьового нерва; людям з металевими, силіконовими 
або пластиковими імплантатами на обличчі внаслідок перелому або пластичної операції; на ділянках 
з відкритими ранами, потрісканою або набряклою шкірою; якщо у вас є серйозні шкірні захворювання 
або будь-які інші захворювання шкіри обличчя.

• Будь ласка, перевірте пристрій перед використанням. Не використовуйте пристрій, якщо він 
пошкоджений.
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• Якщо ви відчуваєте дискомфорт під час використання пристрою, будь ласка, негайно припиніть його 
використання і зверніться до лікаря.

• Не використовуйте пристрій під час заряджання.
• Не намагайтеся самостійно модифікувати, розбирати або ремонтувати пристрій, щоб уникнути 

нещасних випадків.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ
• Не користуйтеся одним пристроєм з іншими людьми.
• Зберігайте пристрій у недоступному для дітей місці.
• Регулярно чистіть пристрій, щоб продовжити термін його служби.

Цей пристрій оснащено літієвим акумулятором. Не розміщуйте і не зберігайте пристрій у гарячому або 
вологому середовищі протягом тривалого періоду часу.
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ОПИС ПРИСТРОЮ  

Малюнок 1

01 Силіконова поверхня щітки для очищення  05 Кнопка -
02 Силіконова поверхня щітки для відлущування  06 Порт для заряджання
03 Кнопка живлення     07 Зарядний кабель
04 Кнопка +
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ПІДГОТОВКА ПРИСТРОЮ ДО РОБОТИ 

Зарядка пристрою займає приблизно 2,5 години. Коли акумулятор повністю заряджений, пристрій можна 
використовувати приблизно 3 години. Коли заряд акумулятора низький, світловий індикатор світиться чер-
воним. Під час заряджання світловий індикатор блимає червоним. Коли акумулятор повністю заряджений, 
світловий індикатор світиться синім.
• Увімкнення: коротко натисніть кнопку живлення, щоб увімкнути пристрій. Залежно від типу шкіри та 

ваших уподобань, ненадовго натисніть кнопку «-» або «+», щоб відрегулювати інтенсивність очищення.
• Вимкнення: Прилад оснащений автоматичним таймером, який автоматично вимикається через 

90 секунд. Якщо ви хочете вимкнути пристрій до закінчення 90 секунд, ненадовго натисніть кнопку 
живлення.

СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ

• Очищення пор
-  Змочіть обличчя водою, нанесіть гель/крем для вмивання на долоню однієї руки, іншою рукою 

тримайте пристрій і потріть очищувальну поверхню по гелю/крему для вмивання, щоб утворилася 
піна.
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-  Нанесіть піну на обличчя, обережно рухаючи очищувальною поверхнею круговими рухами 
від внутрішньої до зовнішньої сторони обличчя. Рекомендована зона очищення, порядок і час 
нанесення: Т-зона (лоб, ніс) 20 секунд, ліва і права щоки по 15 секунд (всього 30 секунд), підборіддя 
10 секунд, шия 30 секунд (Малюнок 2).

Малюнок 2

• Відлущування епідермісу
-  Змочіть обличчя водою, нанесіть гель/крем для вмивання на долоню однієї руки, іншою рукою 

тримайте пристрій і потріть відлущувальну поверхню об гель/крем для вмивання, щоб утворилася 
піна.
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-  Нанесіть піну на обличчя та відлущувальною поверхнею відлущіть шкіру. Обережно переміщайте 
очищувальну поверхню круговими рухами зсередини назовні обличчя. Рекомендована зона 
очищення, порядок і час нанесення: Т-зона (лоб, ніс) 20 секунд, ліва і права щоки по 15 секунд 
(всього 30 секунд), підборіддя 10 секунд, шия 30 секунд (ілюстрація 3).

 Для чутливої шкіри рекомендується використовувати силіконову щіточку для відлущування один 
раз на тиждень. Для нормальної, комбінованої або жирної шкіри використовуйте силіконову щіточку 
відповідно до потреб шкіри.

-  Після використання вимкніть пристрій, сполосніть обличчя водою і нанесіть зволожуючий крем.

Малюнок 3
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ОЧИЩЕННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ

• Перед чищенням переконайтеся, що пристрій вимкнено.
• Не занурюйте пристрій у воду. Промийте поверхню пристрою під проточною водою і витріть насухо 

сухою ганчіркою.
• Не використовуйте мастила, миючі засоби, поліролі та освіжувачі повітря.
• Не використовуйте гарячу воду вище 40°C або їдкі рідини для очищення силіконових поверхонь.
• Не використовуйте миючі та відлущувальні засоби на основі глини, силікону, абразивні миючі засоби, 

оскільки вони можуть пошкодити поверхню насадки щітки пристрою.

ЗБЕРІГАННЯ 

Цей пристрій оснащено літієвим акумулятором. Не розміщуйте і не зберігайте пристрій у гарячому або 
вологому середовищі протягом тривалого періоду часу. Якщо ви не плануєте використовувати пристрій 
протягом тривалого періоду часу, зберігайте його після повного зарядження.
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СПЕЦИФІКАЦІЯ ПРИСТРОЮ 

Назва: Звукова щітка для очищення обличчя 
Модель: BL-104
Вхід: 5,0 V  0,5 A
Тип батареї: Li-ion 3,7 V 500 mAh
Номер стандарту виробництва: Q/XM 1001–2020

УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

Несправність Можлива причина Спосіб усунення

При натисканні кнопки живлення при-
стрій не працює належним чином Акумулятор (майже) розряджений Зарядіть пристрій.

Індикатор заряджання не світиться. Неправильно вставлено зарядний 
кабель

Правильно вставте зарядний кабель у 
зарядний порт.
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Інші несправності Будь ласка, проконсультуйтеся 
з виробником.

Примітка: Якщо ваш пристрій все ще не працює належним чином після використання вищезазначених рішень, припиніть 
використання пристрою та зверніться до виробника.

УТИЛІЗАЦІЯ 

Вбудований акумулятор містить речовини, які можуть забруднювати навколишнє середовище. Утилізуючи 
цей пристрій, не викидайте його разом із побутовими відходами. Утилізуйте цей пристрій в офіційному 
пункті переробки, щоб допомогти захистити навколишнє середовище.
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